1surl

NUMERO

Support accessoires 541

DESIGNATION
Support tour selle centrale
Kit serrure ZADI
Boucle arriere
Centrale clignotante 10W
Tole support accessoires
Vis BHC M6*16 C10,9 ZFN
Calculateur
Ecrou HMFR M5
Antivol Luma Croma 80 HH
Vis BHC M6*25
Entretoise
Téle support réservoir
Tole inf. attache selle
Vis BHC M6*12 C10,9 ZFN
Trousse a outils compléte

CODE PIECE
F02 23 188 BX
FO142 132 BX
F0223 101 EX
FO1 31 162 AX
F02 54 116 AX
Q01 V0 015 XF
FO01 33238 AX
Q01 E0 025 XX
C01 31 000 XX
Q01 V0 091 XF
F02 41 156 AX
F0223 196 BX
F02 23 240 BX
Q01 V0 014 XF
DO1 85 108 XX



